

















COLASANTI

CASA D’ASTE ROMA

GIOIELLI E OROLOGI

ROMA 15 MAGGIO 2025
Via Aurelia 1249

PRIMA TORNATA
Giovedi 15 Maggio 2025
ore 11:00

lotti 1 - 158

SECONDA TORNATA
Giovedi 15 Maggio 2025
ore 15:00

lotti 159 - 332

ESPOSIZIONE

10, 11, 12, 13 Maggio 2025
ore 11:00 - 18:00

AVVERTENZE

La partecipazione all'asta implica l'integrale ed incondizionata
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web.
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste & pregato di leggere
con attenzione le condizioni di vendita.

La condizione dei lotti non ¢ inclusa in alcuna descrizione e la
Colasanti Casa D'Aste fornisce su richiesta i condition reports di
ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta.

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260 fax +39 06 6618 3656
info@colasantiaste.com
Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com






PRIMA
TORNATA

GIOVEDI 15 MAGGIO 2025
ORE 11:00
LOTTI 1-158




1

BULGARI ANELLO IN ORO GIALLO 18KT
firmato, anni 80/90

perla giapponese 9 mm. circa ai lati diamanti
taglio brillante ct 0,40 circa e due zaffiri taglio
cabochon, completo di scatola

peso 7 gr.

€ 1.200/1.500

BULGARI ANELLO COLLEZIONE / ”

DOPPIO CUORE

firmato, anni 90 circa

in oro bianco 18kt e corniola, misura 13

peso 14 gr. { : |
€ 1.200/1.500 L ¢ : )

3

BULGARI ANELLO COLLEZIONE BZERO1
firmato, anni 90 circa

in oro bianco 18kt e riviére di diamanti taglio
brillante ct 0,50 circa, misura 7

\ peso 6 gr.
i I € 1.200/1.500
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4

BULGARI COLLANA COLLEZIONE BULGARI BULGARI
firmata, anni 90 circa

in oro bianco 18kt ed onice nero, lunghezza regolabile,
lunghezza massima 17 cm.

peso 33 gr.
€ 2.400/2.800
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5

BULGARI ORECCHINI COLLEZIONE ASTRALE
firmati, anni 90 circa

in oro giallo 18kt, lunghezza 3,6 cm.

peso 24 gr.

€ 1.800/2.500

6

BULGARI ANELLO GIREVOLE MODELLO
YIN YANG

firmato, anni 2000 circa

in oro giallo 18kt, acciaio e madreperla,
misura 16

peso 24 gr.

€ 1.800/2.500
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8

BULGARI BRACCIALE A MANETTA
firmato, anni 90 circa

in oro giallo 18kt e acciaio, diametro 6,5 cm.
peso 55 gr.

€ 2.800/3.500

7

BULGARI ORECCHINI A LOBO VINTAGE
COLLECTION

firmati, anni 70 circa

in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 1,80
circa, dimensioni 2,5x1,30 cm.

peso 25 gr.

€ 2.500/3.500
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9

BULGARI ANELLO COLLEZIONE DOPPIO BACCELLATO
firmato, anni 90 circa

in oro giallo 18kt ametista e tormalina rosa taglio ovale
misto, misura 13

Bibliografia di riferimento: Bvlgari, a cura di Amanda Triossi
e Daniela Mascetti Electa, Milano, 2008, pag. 187 - n. 248
peso 14 gr.

€ 2.500/3.500

10

BULGARI ANELLO QUADRIFOGLIO

firmato, anni 90 circa

in oro giallo 18kt, un diamante taglio brillante,
ametista, acquamarina, quarzo citrino e
peridoto tagliati a cuore, misura 12

peso 15 gr.

€ 4.000/6.000
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BULGARI BRACCIALE A MANETTA COLLEZIONE BZERO1

firmato, anni 90 circa
in oro giallo e bianco 18kt, chiusura a scatto, diametro 6 cm.

peso 51 gr.
€ 5.000/7.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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12

BULGARI TUBOGAS OROLOGIO A SERPENTE
firmato, anni 2000 circa

in acciaio, ref. BB191TS - D306743, cassa tonda
19 mm. quadrante nero, indici con diamanti
taglio brillante, vetro zaffiro, movimento al
quarzo, bracciale maglia tubogas a tre spirali in
acciaio, cassa, quadrante e movimento firmati

€ 5.000/7.000
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BULGARI BRACCIALE COLLEZIONE ASTRALE

firmato, anni 90 circa

in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 1,40 circa,
chiusura a scatto, diametro 6 cm.

peso 32 gr.

€ 4.000/6.000

13

BULGARI ORECCHINI COLLEZIONE ASTRALE
firmati, anni 90 circa

in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 2 circa,
lunghezza 3,6 cm.

peso 32 gr.

€ 5.000/7.000
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MARINA B ANELLO COLLEZIONE DON
firmato e numerato, anno 1982

anello in oro giallo 18kt e acciaio con moneta in
argento, misura 21

peso 14 gr.

Bibliografia: Viviane Jutheau, De Witt, Marina B
L'Art de la Joaillerie et son Design, Skira 2004,
pag. 174, n. 330

€ 1.300/1.700

16 GIOIELLI E OROLOGI

15

MARINA B ORECCHINI COLLEZIONE KAREN 3
firmati e numerati, anno 1987

in oro giallo e brunito 18kt, dimensioni 2,9x1,9 cm.
peso 40 gr.

Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L'Art de
la Joaillerie et son Design, Skira 2004, pag. 65 n. 111

€ 3.000/4.000




18

MARINA B ORECCHINI COLLEZIONE PARDY ET PARDY
firmati, numerati, anno 1985

in oro giallo e brunito 18kt, misure 2,5x2,4 cm.

peso 28 gr.

Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L'Art de la
Joaillerie et son Design, Skira 2004, pag. 123, n. 244

€ 3.000/4.000

17

MARINA B ORECCHINI COLLEZIONE PARDY ET PARDY
firmati e numerati, anno 1987

in oro giallo e bianco 18kt, misure 3,5x3,6 cm.

peso 46 gr.

Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L'Art de la
Joaillerie et son Design, Skira 2004, pag. 123, n. 243

€ 3.500/4.500
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WEINGRILL BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
firmato, anni 70/80

maglie snodabili, chiusura a scomparsa con smeraldo
taglio cabochon, lunghezza 18,5 cm.

peso 113 gr.

€ 6.000/8.000
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WEINGRILL COLLANA E ORECCHINI TUBOGAS
firmati, anni 70 circa

in oro giallo 18kt a maglia elastica,

lunghezza collana 40 cm. - orecchini 2,4 cm.

peso 131 gr.

€ 7.000/9.000
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COLLANA TUBOGAS IN ORO GIALLO 18KT

anni 70 circa
chiusura a scomparsa, lunghezza 40 cm.
peso 68 gr.

€ 3.800/4.500
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22

ORECCHINI TUBOGAS A CERCHIO

IN ORO GIALLO 18KT

impreziositi da diamanti taglio brillante ct 1 circa,
diametro 4 cm.

peso 21 gr.

€ 1.500/1.800
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23

BRACCIALE TUBOGAS A TRE SPIRALI

IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT

terminali con diamanti taglio brillante ct 1 circa,
diametro 6 cm.

peso 49 gr.

€ 4.000/5.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 21
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CARTIER PENDENTE PANTERA
COLLEZIONE PANTHERE

firmato e numerato

in oro giallo 18kt e argento brunito, restauri,
dimensioni 4,8x2,8 cm.

peso 27 gr.

€ 2.500/3.500

25

CARTIER ORECCHINI PENDENTI
COLLEZIONE TRINITY

firmati, anno 1989

in oro a tre colori 18kt con due
perle giapponesi 12 mm. circa

e due perle Tahiti 10 mm. circa,
lunghezza 4 cm.

peso 13 gr.

€ 2.400/2.800

22 GIOIELLI E OROLOGI
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CARTIER TANK CINTREE OROLOGIO DA DONNA

firmato, anni 80

in oro giallo 18kt, ref. 28006 - 0237, cassa rettangolare 28x14 mm.
quadrante bianco con numeri romani, movimento al quarzo, bracciale in
oro giallo 18kt, lunghezza 16,5 cm. cassa, quadrante e movimento firmati
peso 41 gr.

€ 5.000/7.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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CARTIER PARURE COLLEZIONE DOUBLE COEURS

firmata e numerata

in oro giallo 18kt composta da collana, bracciale e anello,
lunghezza collana 42 cm. - bracciale 17,5 cm. anello misura 19,
completa di tre scatole e tre certificati di garanzia

peso 142 gr.

€ 12.000/16.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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28

CARTIER PARIS, SPILLA MORETTO

firmata, anni 30/40

in oro giallo 18kt e argento, smalto nero e crema, rose di
diamante, corallo e perline, lievi difetti, misure 3,5x2 cm.
peso 11 gr.

Bibliografia: Etourdissant Cartier, Nadine Colero, Editions
du Regard, Francia, 2008, pag. 23

€ 4.000/6.000

29

CARTIER PARIS SPILLA RETRO

firmata e numerata

in oro giallo 18kt, calcedonio, rose di diamante e rubini
carré, modellata a foggia di arco con faretra di frecce,
dimensioni 4,7x2 cm.

peso 10 gr.

€ 1.800/2.500

GIOIELLI E OROLOGI
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CARTIER PARIS BRACCIALE DECO

firmato

composto da quattro fili di rubini a sfera, difetti, riuniti da
chiusura in platino rubini taglio cabochon e carré, diamanti
taglio brillante antico ct 0,80 circa, lunghezza 18 cm.

peso 46 gr.

€ 2.000/4.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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CARTIER A. CIPULLO ORECCHINI A LOBO
firmati e datati 1973

in oro giallo 18kt e corniola,

diametro 2,9 cm.

peso 38 gr.

€ 3.500/4.500

32

BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO
18KT E RUBINI

anni 40/50

taglio carré ct 4,50 circa, lievi difetti,
diametro 7 cm.

peso 14 gr.

€ 700/1.000

28 GIOIELLI E OROLOGI
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CARTIER PARIS ANELLO IN ORO GIALLO 18KT
E SMERALDI TONDI

firmato, anni 70/80

ct 1,50 circa, misura 11

peso 12 gr.

€ 4.000/5.000

34

CARTIER PARIS ANELLO IN ORO GIALLO 18KT
E ZAFFIRI TONDI

firmato, anni 70/80

ct 1,50 circa, misura 11

peso 13 gr.

€ 4.000/5.000

35

CARTIER PARIS ANELLO IN ORO GIALLO 18KT
E RUBINI TONDI

firmato, anni 70/80

ct 1,50 circa, misura 11

peso 13 gr.

€ 4.000/5.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 29
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CARTIER PORTASIGARETTE IN ORO
GIALLO 18KT E SMALTO NERO

firmato e numerato, anni 30/40

chiusura a scatto, segni di usura e restauri,
dimensioni 8,9x6x1,6 cm.

peso 138 gr.

€ 5.000/7.000

37

CARTIER TROUSSE IN ORO GIALLO 18KT
firmata, reca bolli inglesi

chiusura a scatto impreziosita da diamanti
taglio brillante ct 0,50 circa,

dimensioni 8,9x6x1,6 cm.

peso 138 gr.

€ 5.000/7.000
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TROUSSE PORTACIPRIA E PORTAROSSETTO IN ORO GIALLO 18KT CON DIAMANTI
anni 40/50

taglio brillante antico e baguette ct 3 circa, specchio all'interno, chiusura a scatto,
dimensioni portacipria 7,7x6,9 cm. - portarossetto 5,8x1,6 cm.

peso 252 gr.

€ 10.000/13.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025

31



40
MORONI ANELLO A PONTE IN ORO
GIALLO 18KT

reca punzone Roma 441

diamanti taglio carré e brillante ct 2,50 circa
e zaffiri taglio baguette ct 1,20 circa,

misura 16

peso 19 gr.

€ 1.500/2.000

GIOIELLI E OROLOGI

39

CHANTECLER ORECCHINI A LOBO

IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI

firmati, Capri anni 80/90 circa

taglio tapper ct 5,50 circa, lunghezza 2,7 cm.
peso 10 gr.

€ 2.500/3.500




41

CHANTECLER SPILLA CESTINO DI FIORI

firmata, Capri anni 80/90 circa

in oro giallo 18kt con zaffiri blu ct 5 circa, zaffiri gialli ct 4 circa, zaffiri rosa ct 3 circa,
smeraldi ct 3 circa e diamanti taglio brillante ct 3,50 circa dimensioni 4,6x5,2 cm.
completa di scatola

peso 33 gr.

€ 4.000/6.000
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COLLANA A TORCHON COMPOSTA DA UNDICI FILI DI PERLE
4 mm. circa, riuniti da chiusura in oro giallo 18kt zaffiro taglio
cabochon ct 5 circa e diamanti taglio brillante 1,40 circa,
lunghezza 39 cm.

peso 104 gr.

€ 800/1.000
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44

MORONI PENDENTE CHIAVE IN ORO GIALLO 18KT
Roma, firmato

corallo rosa, zaffiri taglio cabochon, rubini taglio carré e
rotondi e diamanti taglio brillante e baguette ct 1 circa,
due pietre mancanti, lunghezza 8 cm.

peso 22 gr.

€ 900/1.200

43

SPILLA VENTAGLIO IN ORO GIALLO 18KT
DIAMANTI E ZAFFIRI

anni 40/50

diamanti taglio brillante antico ct 1 circa
incastonati su oro bianco e zaffiri tondi,
dimensioni 7x3,5 cm.

peso 31 gr.

€ 1.600/1.900

R

R o e S O s = N

ROMA, 15 MAGGIO 2025 35



36

45

ANELLO FASCIA A TORCHON IN ORO A DUE
COLORI 18KT

firmato Valente

diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, misura 15
peso 25 gr.

€ 1.600/1.900

46

ANELLO A MOTIVO CONTRARIE IN ORO GIALLO E
BIANCO 18KT

rubini taglio baguette ct 1,50 circa e diamanti taglio
brillante ct 0,20 circa, misura 16

peso 8 gr.

€ 900/1.200

GIOIELLI E OROLOGI
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SABBADINI SPILLA FIOCCO IN ORO A
DUE COLORI 18KT

firmata, Milano

rubini taglio cabochon a goccia e
baguette ct 5 circa e diamanti taglio
brillante ct 3,50 circa, dimensioni 7x5 cm.
completa di scatola

peso 38 gr.

€ 3.000/4.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 37



48

BRACCIALE IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,80 circa, lunghezza 19 cm.

peso 36 gr.

€ 1.700/2.000

38 GIOIELLI E OROLOGI
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ANELLO QUADRATO IN ORO ROSA
18KT SMERALDI E DIAMANTI
smeraldi tondi ct 0,90 circa e diamanti
taglio brillante ct 1 circa, misura 17,5
peso 12 gr.

€ 1.300/1.600

49

ORECCHINI PENDENTI IN ORO A DUE
COLORI 18KT E DIAMANTI

anni 70/80

taglio brillante ct 8 circa, lunghezza 5,8 cm.
peso 25 gr.

€ 4.000/6.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 39
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ANELLO FEDE IN ORO
GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 3,80 circa,
misura 16

peso 5 gr.
€ 2.400/2.800

40 GIOIELLI E OROLOGI

51

ORECCHINI PENDENTI IN ORO A DUE
COLORI 18KT

anni 70/80

diamanti taglio brillante e marquise ct 6 circa,
smeraldi taglio ovale e a goccia ct 4 circa,
lunghezza 6 cm.

peso 28 gr.

€ 3.000/4.000




53

GIROCOLLO ELEFANTI IN ORO GIALLO
18KT E DIAMANTI

taglio brillante ct 20 circa, occhi con
smeraldi tondi, lunghezza 40 cm.

peso 152 gr.

€ 10.000/13.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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LUNGA COLLANA CON PENDENTE PORTAMINA
anni 70 circa

in oro giallo 18kt a maglia tubolare intrecciata,
lunghezza collana 80 cm. - pendente 6,2 cm.

peso 110 gr.
€ 4.000/5.000
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VAN CLEEF & ARPELS ANELLO PHILIPPINE
firmato e numerato

in oro giallo 18kt diamanti taglio brillante

ct 0,40 circa, misura 14

peso 8 gr.

€ 2.000/3.000

55

VAN CLEEF & ARPELS ANELLO PHILIPPINE
firmato e numerato

in oro giallo 18kt diamanti taglio brillante

ct 0,40 circa e onice nero, misura 12

peso 7 gr.

€ 2.000/3.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 43
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GOLINO IN ORO GIALLO 18KT CON PENDENTE GEOMETRICO

anni 70 circa

in oro a due colori 18kt, diamanti e sezioni circolari in lapislazzulo,
lunghezza collana 32 cm. - pendente 7,5 cm.

peso 40 gr. R
€ 1.300/1.600 e,
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VAN CLEEF & ARPELS ANELLO IN ORO
GIALLO 18KT

firmato e numerato

diamanti taglio brillante ct 0,40 circa e
lapislazzulo, misura 15

peso 6 gr.

€ 3.500/4.500

58

BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT
E SMALTO BLU

anni 70 circa

chiusura a scatto, diametro 6 cm.

peso 63 gr.

€ 3.000/3.500
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60

LUNGA COLLANA A MAGLIA
MARINARA IN ORO GIALLO 18KT
lunghezza 68 cm.

peso 68 gr.

€ 3.000/4.000

GIOIELLI E OROLOGI
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U BULGARI PENDENTE CHIAVE IN ORO
Chaa GIALLO 18KT
p firmata, anni 70 circa
gambo in oro bianco 14kt, lunghezza 4,5 cm.
peso 16 gr.
€ 400/600
62 i l
BULGARI PENDENTE CROCE IN ORO w
GIALLO 18KT :
firmato
diamanti taglio brillante ct 0,25 circa, b7 '\'
dimensioni 3x1,8 cm. L—“\,«.’Q;gz
peso 5 gr. /r
€ 400/600
g
%
h 63
| / BULGARI PENDENTE CORNO IN ORO

| GIALLO 18KT
‘ firmato, anni 70 circa
lunghezza 4,3 cm. completo di scatola
\ peso 18 gr.
‘ € 1.000/1.200
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BULGARI ORECCHINI COLLEZIONE MONETE

firmati, anno 1985 circa

in oro giallo 18kt con moneta in bronzo e diamanti taglio brillante
ct 1 circa, diametro 2,1 cm.

peso 27 gr.

Bibliografia di riferimento n. 333 : catalogo della mostra Tra Eternita
e Storia Bvlgari dal 1884 al 2009, 125 anni di Gioielli italiani, Roma,
Palazzo delle Esposizioni 22 maggio - 13 settembre 2009, a cura di
Amanda Triossi, Skira, Roma, 2009, pag. 340

€ 7.000/9.000
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BULGARI COLLANA COLLEZIONE MONETE

firmata, anni 70/80

in oro giallo 18kt con moneta raffigurante Alessandro Magno
contornata da diamanti taglio brillante ct 5 circa, lunghezza 41 cm.
peso 130 gr.

Bibliografia di riferimento per modelli simili: catalogo della mostra Tra Eternita e Storia Bvlgari dal 1884 al 2009, 125 anni di
Gioielli italiani, Roma, Palazzo delle Esposizioni 22 maggio - 13 settembre 2009, a cura di Amanda Triossi, Skira, Roma, 2009,
pag. 338 - 339

€ 15.000/25.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 49
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BULGARI ANELLO COLLEZIONE MONETE
firmato, anni 80/90

in oro giallo 18kt con moneta romana raffigurante
Antonino Pio, misura 16

peso 15 gr.

Bibliografia di riferimento: Bvlgari, a cura di Amanda
Triossi e Daniela Mascetti Electa, Milano, 2008, pag. 145

€ 2.000/3.000

50 GIOIELLI E OROLOGI

66

BULGARI ANELLO COLLEZIONE MONETE
firmato, anni 90 circa

in oro giallo 18kt con moneta romana in
argento, misura 13

peso 19 gr.

€ 4.000/6.000




68

BULGARI BRACCIALE TUBOGAS COLLEZIONE MONETE
firmato, anni 80 circa

in oro a tre colori 18kt centrato da moneta greca, lunghezza 19 cm.
peso 123 gr.

Bibliografia di riferimento: Bvlgari, a cura di Amanda Triossi e Daniela
Mascetti Electa, Milano, 2008, pag. 146 - n. 208

€ 20.000/30.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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BULGARI SPILLA RAFFIGURANTE TUCANO

firmata, anni 70 circa

in oro giallo 18kt, smalto policromo guilloché e diamanti
taglio brillante ct 0,80 circa, lievi difetti, occhio con
rubino cabochon, dimensioni 5,5x5 cm.

peso 28 gr.

€ 3.000/5.000
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70
BULGARI COLLANA VINTAGE COLLECTION
firmata, anni 70 circa

in oro giallo 18kt a maglia groumette con zaffiri, rubini e smeraldi taglio cabochon, lunghezza 18 cm.
peso 90 gr.

Bibliografia di riferimento: Bvlgari, a cura di Amanda Triossi e Daniela Mascetti Electa, Milano, 2008, pag. 189, n. 249

€ 7.000/10.000
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71
BULGARI COLLANA COLLEZIONE MONETE

Roma, firmata, anni 70 circa
in oro giallo 18kt diamanti taglio brillante ct 5 circa, centrata da moneta in argento, diametro 3,3 cm. - lunghezza 52 cm.

chiusura a scomparsa, completa di scatola originale
peso 94 gr.

Bibliografia di riferimento per modelli simili: catalogo della mostra Tra Eternita e Storia Bvlgari dal 1884 al 2009, 125 anni di
Gioielli italiani, Roma, Palazzo delle Esposizioni 22 maggio - 13 settembre 2009, a cura di Amanda Triossi, Skira, Roma, 2009,

pag. 338-339

€ 15.000/25.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 55
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72

BULGARI ORECCHINI A LOBO VINTAGE COLLECTION
firmati

in oro giallo 18kt smalto marrone e diamanti taglio brillante
ct 1 circa, diametro 2,1 cm.

peso 28 gr.

€ 5.000/7.000
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BULGARI BRACCIALE VINTAGE COLLECTION

firmato e numerato, anni 70, reca bollo Francia

in oro giallo 18kt, sezioni ovali in occhio di tigre con incastonati diamanti taglio brillante
ct 1,50 circa, chiusura a scomparsa, lievi difetti e restauri, lunghezza 20 cm.

peso 149 gr.

Bibliografia di riferimento per modelli simili: catalogo della mostra Tra Eternita e Storia
Bvlgari dal 1884 al 2009, 125 anni di Gioielli italiani, Roma, Palazzo delle Esposizioni 22
maggio - 13 settembre 2009, a cura di Amanda Triossi, Skira, Roma, 2009, pag. 328

€ 20.000/30.000
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BULGARI COLLANA VINTAGE COLLECTION

firmata, anni 80/90

in oro giallo 18kt a maglia groumette, ametista e quarzi
rutilati taglio cabochon, lunghezza 17 cm.

peso 62 gr.

€ 6.000/8.000
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BULGARI TUBOGAS OROLOGIO A SERPENTE

firmato, anni 70 circa

in oro a tre colori 18kt, ref. 77811, cassa 20x15 mm. quadrante champagne con indici, vetro zaffiro, movimento meccanico a
carica manuale, calibro ebel 592, bracciale tubogas a tre spirali

peso 110 gr.

Bibliografia di riferimento per modelli simili: catalogo della mostra Tra Eternita e Storia Bvlgari dal 1884 al 2009, 125 anni di
Gioielli italiani, Roma, Palazzo delle Esposizioni 22 maggio - 13 settembre 2009, a cura di Amanda Triossi, Skira, Roma, 2009,
pag. 344-345

€ 15.000/20.000
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BULGARI PIAGET OROLOGIO DA DONNA
anni 70 circa

in oro giallo e bianco 18kt, ref. 925E47 - 9973,
cassa tonda 24 mm. con diamanti taglio
brillante, quadrante argentato con indici, vetro
zaffiro, movimento Piaget meccanico a carica
manuale, bracciale in oro a due colori con
chiusura a cofanetto, lunghezza 17,5 cm. cassa,
quadrante e movimento firmati

peso 51 gr.

€ 3.500/4.500
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BULGARI ORECCHINI PENDENTI VINTAGE COLLECTION
firmati, anni 70 circa

in oro giallo 18kt corallo tagliato a cuore, pendente con giada
incisa, smeraldi e rubini a goccia, diamanti taglio brillante,

lunghezza 6 cm. peso 31 gr.
€ 6.000/8.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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78

BULGARI TROUSSE PORTACIPRIA IN ORO A DUE
COLORI 18KT

firmata e numerata, anni 50/60

lavorazione a cestino, specchio all’interno, chiusura a
scatto con diamanti taglio brillante, dimensioni 7,9x8 cm.
peso 155 gr.

€ 4.000/6.000



79

BULGARI POCHETTE DA SERA

firmata e numerata, anni 50/60

in oro giallo 18kt lavorazione a tessuto, specchio
all'interno e chiusura a scatto,

dimensioni 20x19,3x4,2 cm.

completa di custodia in tessuto

peso 470 gr.

€ 20.000/25.000
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80

ORECCHINI PENDENTI CON RUBINI BIRMANI NATURALI E DIAMANTI
due rubini taglio ovale misto ct 1,90 circa, diamanti taglio triangolare

ct 1,05 circa colore 1/J - purezza VVS, diamanti taglio tapper ct 2,20
colore F/G - purezza VVS/SI, diamanti taglio brillante ct 1,60 circa

colore G/H - purezza VVS/P, lunghezza 3 cm.

completo di certificato gemmologico

peso 12 gr.

€ 3.800/4.500

GIOIELLI E OROLOGI
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BULGARI ANELLO A TROMBINO CON RUBINO
BIRMANO NATURALE

firmato, anni 80 circa

ct 2,45 circa taglio ovale, privo di trattamento
termico, contornato da diamanti taglio brillante e
baguettes ct 2 circa, misura 9, completo di scatola
e certificato gemmologico

peso 11 gr.

€ 20.000/30.000
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COLLANA AD UN FILO DI PERLE AUSTRALIANE

disposte a gradazione da 12 a 16 mm. circa alternate da rondelle e
chiusura a boule in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 1,50 circa,
lunghezza 48 cm.

peso 114 gr.

€ 2.800/3.500
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ANELLO IN PLATINO CON ZAFFIRO CEYLON NATURALE

anni 30/40

ct 7,20 circa, taglio ottagonale a gradini, privo di trattamento termico, montatura
a maglia panthere morbida in platino e diamanti taglio brillante, misura 17,
completo di certificato gemmologico

peso 15 gr.

€ 10.000/13.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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BULGARI ANELLO IN PLATINO CON ZAFFIRO GIALLO NATURALE SRI LANKA
ct 10,51 taglio ottagonale a gradini, privo di trattamento termico, contornato da
diamanti taglio brillante e baguettes ct 5 circa, misura 13, completo di certificato
gemmologico GIA

peso 21 gr.

€ 10.000/15.000
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COLLANA CASTONIERE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI NATURALI

un diamante centrale taglio brillante ct 1,01 circa, colore K - purezza VVS2 e diamanti
taglio brillante disposti a gradazione ct 20 circa, colore H/I - purezza VST,

lunghezza 43 cm.

peso 36 gr.

€ 25.000/35.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 69
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ANTICO BRACCIALE IN ORO GIALLO TITOLO 833 E CORALLO
SCOLPITO

reca bollo Napoli 1832-36 orafo Gennaro Mannara

raffigurante un putto, cammei, foglie, fiori e sfere, chiusura a scomparsa,
lunghezza 18 cm.

peso 48 gr.

€ 1.000/1.500
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ANTICA SPILLA IN ORO E ARGENTO CON MINIATURA IN SMALTO
POLICROMO

fine ‘800

raffigurante figura femminile orientale impreziosita da rose di diamante,
dimensioni 7x5 cm. - lunghezza con pendenti 11,3 cm.

peso 56 gr.

€ 3.000/5.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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88

ANTICA SPILLA FARFALLA IN ORO E
ARGENTO

primi ‘900

diamanti taglio brillante antico ct 3 circa,
rose di diamante e smeraldi taglio cabochon,
sezioni in madreperla e perline dimensioni
8x4,3 cm.

peso 22 gr.

€ 1.300/1.600

89

ANTICA SPILLA GALLO IN ORO E ARGENTO
ROSE DI DIAMANTE

primi ‘900

rubini taglio fantasia e perla a goccia,
dimensioni 4,8x3,3 cm.

peso 11 gr.

€ 400/600

90

ANTICA SPILLA APE IN ORO E ARGENTO
primi ‘900

ametista a goccia intagliata, zaffiro tondo e
rose di diamante, dimensioni 3,7x3,8 cm.
peso 12 gr.

€ 400/600

GIOIELLI E OROLOGI
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ANTICO ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO
PERLA MABE E DIAMANTI

primi ‘900

taglio brillante antico ct 2 circa, perla 14 mm.
circa, misura 3

peso 18 gr.

€ 900/1.200

91

ANTICHI ORECCHINI IN ORO ARGENTO
SMERALDI E DIAMANTI

primi "200

smeraldi taglio carré ct 1,30 circa, diamanti taglio
brillante antico ct 1,50 circa, lunghezza 4 cm.
peso 10 gr.

€ 2.000/2.500
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93

ANTICO ANELLO IN ORO GIALLO, ARGENTO, CORALLO
E ROSE DI DIAMANTE

corallo taglio cabochon, misura 20

peso 13 gr.

€ 300/500

94

ANTICA SPILLA IN ORO ROSA E ARGENTO E
ROSE DI DIAMANTE

primi ‘900

dimensioni 5,9x4 cm.

peso 17 gr.

€ 400/600

95

ANTICHI ORECCHINI A MONACHINA IN ORO ARGENTO
E ROSE DI DIAMANTE

primi ‘900

diametro 1,8 cm.

peso 8 gr.

€ 400/600

GIOIELLI E OROLOGI
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ANTICO BRACCIALE CHARMS IN ORO GIALLO 18KT
primi ‘900

cinque charms fogge e misure diverse in oro, argento, rose
coroné, rose di diamante, rubini e perline, lunghezza 18 cm.
peso 9 gr.

€ 800/1.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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ANTICO SPILLONE IN ORO ARGENTO ANTICO SPILLONE IN ORO E ARGENTO CON
DIAMANTE E ZAFFIRI ROSE CORONE
primi ‘900 primi ‘900
un diamante taglio brillante ct 0,25 circa, altri diamanti e pendenti in oro smalto verde e rose coroné,
zaffiri taglio carré, lunghezza 6,5 cm. completo di scatola lunghezza 6 cm.
originale peso 2 gr. peso 6 gr.
€ 300/400 € 400/600

99

ANTICA SPILLA FERRO DI CAVALLO IN ORO
ARGENTO E ROSE CORONE

primi ‘900

ct 0,25 circa, lunghezza 4,5 cm.

peso 5 gr.

€ 250/350
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ANTICA COLLANA IN ORO ARGENTO E DIAMANTI
primi ‘900

taglio brillante antico ct 4 circa, lievi difetti, alcune pietre
mancanti, parte centrale removibile, lunghezza 44 cm.
peso 30 gr.

€ 1.400/1.600

&
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TROUSSE POTACIPRIA IN ORO GIALLO 18KT

anni 60/70

lavorato a tessuto, specchio all'interno, segni di usura,
chiusura a scatto, dimensioni 8,5x6,2 cm.

peso 154 gr.

€ 6.000/8.000

102
ASPREY LONDON TROUSSE PORTACIPRIA

reca bolli inglesi, anni 40/50

in oro giallo 9kt, forma sagomata, foglia di edera applicata sul coperchio
e rubini sintetici, specchio all'interno, difetti, chiusura a scatto, completa
di custodia originale in tessuto, dimensioni 8,2x7,9x1 cm.

peso 157 gr.
€ 1.800/2.200
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103

BOURSE CHATELAINE IN ORO GIALLO 18KT E SMALTO POLICROMO
XVIII- XIX Sec.

da un lato portaritratti in smalto raffiguranti una scena di caccia alla tigre
dall’altro un ritratto femminile, interno in seta a tre scomparti, chiusura a
scatto, borsa dimensioni 7,3x6x1 cm. - catena lunghezza 29 cm.

peso 102 gr.

€ 4.000/6.000

104

PICCOLA TROUSSE IN ORO GIALLO
18KT E SMALTO BLU

Francia 1808-1809, orafo J. D.

superficie decorata e incisa con motivi
floreali e geometrici, completa di scatola
originale, dimensioni 6,5x3,5x1 cm.
peso 48 gr.

€ 2.800/3.500

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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TRE BRACCIALI A MANETTA IN PLATINO ONICE

NERO E DIAMANTI

anni 30/40

taglio brillante antico ct 3,50 circa, onice nero taglio
carré, presenta alcuni difetti, diametro 7 cm.

peso 47 gr.

€ 1.500/2.000

80 GIOIELLI E OROLOGI

105

TRE BRACCIALI A MANETTA IN PLATINO
SMERALDI E DIAMANTI

anni 30/40

taglio brillante antico ct 3,50 circa, smeraldi
taglio carré ct 4 circa ,presenta alcuni difetti,
diametro 7 cm.

peso 50 gr.

€ 1.800/2.000




108

ANELLO DECO IN PLATINO CON UN
DIAMANTE, SMERALDI E ZAFFIRI
diamante taglio brillante antico ct 1,50
circa, zaffiri e smeraldi taglio fantasia,
misura 15

peso 6 gr.

€ 4.000/5.000

107

ORECCHINI DECO IN PLATINO
DIAMANTI SMERALDI E ONICE NERO
diamanti taglio brillante antico ct 1,20 circa,
smeraldi ct 3 circa, lunghezza 5,8 cm.

peso 13 gr.

€ 4.000/5.000
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109
SPILLA DECO IN PLATINO E DIAMANTI

anni 30/40

un diamante taglio a cuscino ct 2 circa contornato da diamanti
taglio brillante e baguettes ct 6 circa, un diamante mancante,
dimensioni 5,5x3,3 cm. completo di cacciavite per montare la
susta della spilla

peso 23 gr.

€ 3.000/4.000



110

BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN PLATINO E DIAMANTI

anni 30/40

tre diamanti taglio brillante antico ct 1,50 ciascuno contornati da
diamanti taglio brillante per un totale di ct 15 circa, chiusura a scomparsa,

lunghezza 19 cm.
peso 66 gr.
€ 10.000/15.000
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111

ANELLO DECO IN PLATINO CON
ACQUAMARINA

taglio ottagonale a gradini e diamanti taglio
brillante antico ct 0,35 circa, misura 16

peso 9 gr.

€ 1.700/2.000



112

SPILLA FIOCCO IN PLATINO E DIAMANTI

anni 30/40

taglio brillante antico, un diamante centrale ct 0,80 circa e altri
diamanti per ct 6 circa, uno mancante, completo di bracciale a
manetta in oro bianco 18kt con chiusura a molla su cui si pud
inserire la spilla, spilla dimensioni 6,4x3,6 cm.

peso spilla 27 gr. - bracciale 55 gr.

€ 3.000/4.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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114

ANTICA SPILLA IN ORO BIANCO 18KT CON
RUBINO E DIAMANTI

anni 30/40

taglio brillante antico ct 1,80 circa, rubino taglio
ovale ct 0,40 circa, dimensioni 4,3x4,5 cm.
peso 11 gr.

€ 900/1.200

GIOIELLI E OROLOGI

113

ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO 18KT
E DIAMANTI

anni 40/50

taglio brillante ct 1,50 circa, misura 12,5
peso 5 gr.

€ 1.200/1.500

115

ANELLO DECO IN PLATINO DIAMANTI E
SMERALDI

diamanti taglio brillante ct 1,20 circa, misura 16
peso 5 gr.

€ 1.400/1.800



117

ANELLO DECO IN PLATINO DIAMANTI,
TURCHESE E ONICE NERO

diamanti taglio brillante antico ct 1,20 circa,
turchese e onice taglio fantasia, misura 15,5
peso 5 gr.

€ 1.800/2.500

116

ANTICO ANELLO IN ORO BIANCO 18KT
ZAFFIRO NATURALE E DIAMANTI

anni 30740

zaffiro taglio fantasia e diamanti taglio brillante
antico ct 1,80 circa, misura 15

peso 5 gr.

€ 1.700/2.000
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COLLANA DECO IN PLATINO CON
PENDENTE

diamanti taglio brillante antico ct 0,50
circa, zaffiri taglio carré e a goccia e rose di
diamante, lunghezza 54 cm.

peso 7 gr.

€ 1.200/1.500

l‘v
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ANELLO DECO IN PLATINO DIAMANTE E RUBINI
un diamante taglio brillante antico ct 0,50 circa, rubini
taglio carré, misura 15

peso 6 gr.

€ 1.700/2.000

120

ANELLO DECO IN PLATINO OPALE NERO
ARLECCHINO

taglio ovale cabochon contornato da diamanti taglio
brillante 0,70 circa, misura 14

peso 7 gr.

€ 1.800/2.200 \\ _ 7
L 5
121
ANELLO IN PLATINO CON RUBINO NATURALE E
DIAMANTI
anni 40/50

rubino taglio cabochon ct 3,50 circa, segni di usura,
diamanti taglio brillante, carré e baguette ct 1,50 circa,
rubini carré ct 0,60 circa, misura 13

peso 15 gr.

€ 1.200/1.500
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OROLOGIO DA DONNA IN PLATINO E DIAMANTI

primi ‘900

taglio marquise e brillante ct 3 circa, cassa rettangolare 32x15
mm. ref. 227915, cassa 32x15 mm. quadrante argentato con
numeri arabi, movimento meccanico a carica manuale, calibro
cocord 334S, bracciale originale in platino lavorato a tessuto e
diamanti, lunghezza 16 cm.

peso 44 gr.
€ 1.700/2.000
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SPILLA DOPPIA CLIPS CORNUCORPIE IN PLATINO

DIAMANTI E ZAFFIRI

anni 40/50

diamanti taglio brillante e baguette ct 4 circa, zaffiri
taglio cabochon ct 7 circa, dimensioni 7x2,4 cm.
peso 29 gr.

€ 2.500/3.500

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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125

SPILLA IN PLATINO E DIAMANTI
TAGLIO BRILLANTE ANTICO
anni 40/50

ct 1,50 circa, dimensioni 6,5x4 cm.

peso 18 gr.
€ 800/1.200

GIOIELLI E OROLOGI

124

ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO
18KT PERLE BAROCCHE E DIAMANTI

anni 40/50

taglio brillante antico e baguette ct 1,20
circa, perle pendenti removibili 17 mm. circa,
lunghezza 4,3 cm.

peso 19 gr.

€ 1.000/1.500




126
BRACCIALE OROLOGIO IN PLATINO E /
DIAMANTI {
primi’ 900

taglio brillante antico ct 2,80 e rose di

diamante, chiusura a scatto, orologio non

funzionante, lunghezza 19 cm.

peso 31 gr.

€ 1.500/2.000
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127

ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO
18KT RUBINI E DIAMANTI

anni 40/50

due rubini taglio ovale misto ct 2 circa,
diamanti taglio brillante e baguette ct 2 circa,
lunghezza 4,3 cm.

peso 11 gr.

€ 1.200/1.500

GIOIELLI E OROLOGI

128

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTI
E RUBINI

diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, rubini
tondi ct 0,60 circa, misura 13

peso 11,50 gr.

€ 1.000/1.200



129
BOUCHERER OROLOGIO DA DONNA

anni 40/50

in oro bianco 18kt, ref. 21449, cassa tonda 15
mm. con diamanti taglio huit-huit, quadrante
argentato con indici, vetro zaffiro, movimento
meccanico a carica manuale, bracciale originale in
oro bianco 18kt a cordoncino, lunghezza 17 cm.
completo di scatola

peso 19 gr.
€ 900/1.200

130

ANELLO IN PLATINO A FOGGIA DI PESCE
anni 40/50

diamanti taglio brillante e rose coroné ct 0,50
circa, smeraldi taglio carré e occhi con rubini
taglio cabochon, misura 16

peso 15 gr.

€ 1.800/2.500
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131

ANELLO IN ORO A DUE COLORI 18KT CON
ACQUAMARINA

anni 40/50

taglio ottagonale a gradini ct 6 circa ai lati
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, misura 19
peso 24 gr.

€ 2.000/2.500

132

SPILLA FIOCCO CON PENDENTE
PORTARITRATTO

anni 40/50

in oro giallo 18kt smalto bianco e due zaffiri
tondi, diametro 4,1 cm. - lunghezza 6 cm.
peso 24 gr.

€ 1.000/1.300

133

ANELLO IN ORO A DUE COLORI 18KT CON
AMETISTA

anni 40/50

taglio ovale sfaccettato, misura 17

peso 15 gr.

€ 700/900

GIOIELLI E OROLOGI
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BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO
LISCIO E SATINATO 18KT

anni 40/50

impreziosito da rubini tondi ct 1,30 circa e
diamanti taglio brillante ct 0,45 circa, un
diamante mancante, chiusura a molla, tre
sfere pendenti con catena, diametro 6 cm.
peso 76 gr.

€ 4.000/6.000

135
CHAUMET ORECCHINI A LOBO A

MOTIVO DI FIOCCO
firmati, recano bollo Francia
in oro giallo 18kt e rubini,
dimensioni 2,8x1,3 cm.
peso 9 gr.

€ 1.200/1.500
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ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT
CON PERLE E DIAMANTI

anni 50/60

taglio brillante ct 2 circa, due perle 9 mm.
circa, diametro 2,9 cm. completi di una maglia
per aggiungere un pendente

peso 14 gr.

€ 1.000/1.500

137
BAUME MERCIER OROLOGIO DA DONNA

anni 50/60

in oro bianco 18kt, cassa tonda 15 mm. circa con
diamanti, quadrante argentato con indici, movimento
meccanico a carica manuale, bracciale originale in oro
bianco satinato e diamanti taglio brillante antico ct
1,30 circa, chiusura a cofanetto,
lunghezza regolabile 18,5 cm.
completo di scatola

peso 22 gr.

€ 1.200/1.500
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138

BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN PLATINO E
DIAMANTI

anni 50/60

taglio brillante, marquise e baguette ct 18 circa, chiusura a
scomparsa, lievi difetti, lunghezza 18 cm.

peso 76 gr.

€ 10.000/15.000
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DEMI PARURE IN ORO GIALLO E BIANCO
18KT TURCHESI NATURALI

anni 50/60

taglio cabochon, uno difetti, e diamanti taglio
huit-huit ct 0,40 circa, orecchini

lunghezza 2 cm. - anello misura 24

peso 27 gr.

€ 800/1.000

140
BAUME MERCIER OROLOGIO DA DONNA

anni 40/50

in oro giallo 18kt, ref. 78518 - 3814, cassa rettangolare
15x13 mm. quadrante argentato con indici, vetro bombato,
movimento meccanico a carica manuale, calibro 976,
bracciale in oro giallo 18kt, lunghezza regolabile 15,5 cm.
peso 30 gr.

€ 1.300/1.600
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DEMI PARURE A MOTIVO FLOREALE IN
ORO GIALLO E BIANCO 18KT

anni 50/60

diamanti taglio brillante ct 0,70 circa e
smeraldi tondi ct 1,30 circa, spilla dimensioni
5,9x4 cm. - orecchini a lobo diametro 2,4 cm.
peso 35 gr.

€ 2.000/2.400

142

HAUSMANN & CO. OROLOGIO DA DONNA
anni 40/50

in oro giallo 18kt, ref. 859, cassa carré 25 mm.
quadrante champagne con indici, segni di usura,
movimento meccanico a carica manuale, calibro
ebel 59, bracciale originale in oro giallo 18kt,
lunghezza regolabile 18 cm.

peso 47 gr.

€ 2.000/2.200

ROMA, 15 MAGGIO 2025 101



102

144

ANELLO CONTRARIE IN ORO BIANCO 18KT
SMERALDI E DIAMANTI

smeraldi taglio ovale sfaccettato ct 2 circa e
diamanti taglio brillante ct 1,60 circa, misura 16
peso 10 gr.

€ 1.400/1.600

GIOIELLI E OROLOGI

143

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINO
BIRMANO NATURALE

ct 4,60 circa, taglio ovale misto, privo di
trattamento termico, contornato da diamanti
taglio brillante ct 1,50 circa, misura 14,
completo di certificato gemmologico

peso 46 gr.

€ 2.800/3.500




145

BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
anni 50/60

taglio brillante ct 5,50 circa, chiusura a scomparsa,
lunghezza 19 cm.

peso 49 gr.

€ 2.800/3.500
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146

ZENITH OROLOGIO DA DONNA

anni 60/70

in oro bianco 18kt, ref. 5632506, cassa tonda 25
mm. circa, ghiera con diamanti taglio brillante,
quadrante argentato con numeri arabi ristampato,
lievi difetti, movimento meccanico a carica
manuale, bracciale in oro bianco 18kt lavorato a
tessuto, lunghezza 17 cm.

peso 39 gr.

€ 1.500/1.800
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147
BRACCIALE A SETTE FILI IN ORO BIANCO
SATINATO 18KT

anni 50/60

riuniti da chiusura in oro bianco e zaffiri tondi,
uno zaffiro mancante, lunghezza 20 cm.

peso 58 gr.

€ 2.800/3.500

148

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRO
NATURALE E DIAMANTI

anni 50/60

zaffiro ct 5 circa, taglio ovale misto contornato
da diamanti taglio brillante ct 1,80 circa,
misura 19

peso 7 gr.

€ 1.300/1.600
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150
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT

SMERALDO E DIAMANTI

smeraldo tondo ct 0,70 circa, diamanti taglio
brillante ct 1,20 circa, misura 15,5

peso 7 gr.

€ 1.200/1.500
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149

ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO E
BIANCO 18KT E DIAMANTI

anni 70/80

taglio brillante ct 2,50 circa,

dimensioni 4x2,6 cm.

peso 24 gr.

€ 1.400/1.800




151

COLLANA A SERPENTE IN ORO GIALLO 18KT

reca bolli Francia

lavorazione a cestino, testa serpente con rubino taglio
cabochon e occhi di smeraldi, sul retro aggiunta non
pertinente, lunghezza 44 cm., lievi difetti

peso 57 gr.

€ 2.700/3.000
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152

DUE FILI DI PERLE COLTIVATE UNIBILI IN
UNICA COLLANA

chiusure a cilindro in oro due colori 18kt
con rubini e smeraldi tondi, perle 8,5/9 mm.
lunghezza minima 38 cm. - massima 76 cm.
peso 91 gr.

€ 1.200/1.500
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( '»‘-'l'-‘if:t)\ ORECCHINI PENDENTI FIORI IN ORO
ar-“}; A GIALLO 18KT
’:’ R ‘h., centrati da rubini, zaffiri e rubini taglio
=\ _, '\‘@—‘-y cabochon con incastonati diamanti taglio
: -y brillante, lunghezza 6,5 cm.

peso 32 gr.
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154

BRACCIALE FIORI IN ORO GIALLO 18KT
centrati da rubini, zaffiri e rubini taglio
cabochon con incastonati diamanti taglio
brillante ct 0,80 circa, lunghezza 19 cm.
peso 56 gr.

€ 2.700/2.900
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155

BRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO 18KT E
ZAFFIRI TONDI

ct 4,50 circa, lunghezza 18,5 cm.

peso 16 gr.

€ 1.000/1.300
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156

ANELLO IN ORO GIALLO 18KT
LAPISLAZZULO E DIAMANTI
lapislazzulo taglio cabochon, diamanti
taglio brillante ct 0,20 circa, misura 16
peso 22 gr.

€ 800/1.000
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158

ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E
TRE CITRINI

anni 70/80

taglio ovale sfaccettato,

misura 14

peso 25 gr.

€ 1.500/1.800

157

SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO
GIALLO 18KT

smalto blu e rubini tondi,

dimensioni 6,8x5 cm.

peso 43 gr.

€ 2.200/2.500

ROMA, 15 MAGGIO 2025 11
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159

COLLANA CON PENDENTE CROCE
ORTODOSSA IN ORO GIALLO 18KT
firmate

sbalzato ed inciso, un pendente Croce
aggiuntivo in oro giallo liscio,
lunghezza collana 66 cm. - Croce
grande 4,5 cm. - Croce piccola 3,7 cm.
peso 39 gr.

€ 2.000/2.400
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160

TAGLIACARTE IN CORALLO RAFFIGURANTE
LA DEA DELLA FORTUNA

scolpito ed intagliato, oro giallo 18kt e osso,
lievi difetti, lunghezza 19 cm.

peso 56 gr.

€ 500/700

161

TAGLIACARTE IN CORALLO ROSA
SCOLPITO A RAFFIGURARE PUTTO ALATO
primi ‘200

metallo dorato impreziosito da diamanti taglio
brillante antico ct 0,75 circa, lunghezza 19 cm.
peso 40 gr.

€ 500/800
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162

VACHERON & CONSTANTIN OROLOGIO
DA TASCA

primi ‘900

in oro giallo 18kt, ref. 180020, cassa tonda
30 mm. quadrante bianco con numeri
arabi, contasecondi ore 6, movimento

a carica manuale con scappamento ad
ancora, cassa, quadrante e movimento
firmati, completo di scatola originale

peso 26 gr.

€ 1.200/1.500

163

INTERNATIONAL WATCH C.
SCHAFFAHAUSEN OROLOGIO DA TASCA
primi ‘900

in oro giallo 14kt, ref. 619207 - 551903,
doppia cassa tonda 55 mm. quadrante in
porcellana con numeri arabi contasecondi ore
6, movimento meccanico a carica manuale,
completo di scatola

peso 118 gr.

€ 2.400/2.800
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165
MOVADO ERMETO OROLOGIO DA TASCA VINTAGE

anni 40/50

in oro giallo 18kt, ref. 165 - 3266, dimensioni 45x31
mm. quadrante argentato con indici a scomparsa,
movimento meccanico a carica manuale che avviene
attraverso la chiusura e apertura della custodia, calibro
105, completo di catena orologio in oro giallo 18kt,
lunghezza 30 cm.

peso 86 gr.

€ 1.800/2.500

164

OROLOGIO DA TASCA CON AUTOMI
primi ‘800

in oro giallo 18kt, tripla cassa 57 mm.
quadrante su fondo blu notte con due
jaguemarts e decorazioni applicate, quadrante
centrale in porcellana con numeri arabi ed
indici, movimento meccanico con carica

a chiave, anonima ripetizioni a quarti con
automi, scappamento a verga, completo di
due chiavi, cassa e quadrante presentano
alcuni difetti, da revisionare

peso 137 gr.

€ 1.500/1.800

~f

ROMA, 15 MAGGIO 2025 117



166

PORTACHIAVI IN ORO GIALLO 18KT E
SMALTO POLICROMO

firmato Furst

raffigurante bandiera nautica,
lunghezza 12,3 cm.

peso 39 gr.

€ 1.800/2.000

‘o
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167

PORTACHIAVE FRECCE IN
ORO GIALLO 18KT
firmato Faraone

lunghezza 4,5 cm.
diametro 3,7 cm.

peso 20 gr.

€ 1.000/1.200
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168

ANELLO UOMO IN ORO GIALLO 18KT
DIAMANTI E RUBINI

diamanti taglio brillante ct 0,25, rubini taglio
carré, misura 25

peso 11 gr.

€ 700/900
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169

VACHERON CONSTANTIN OROLOGIO MONETA 20 DOLLARI 1898
anni 80

in oro giallo 18kt, modello 53006, ref. 516669 - 33019, cassa tonda 35
mm. quadrante champagne con indici, movimento meccanico a carica
manuale, calibro 1003/1, completo di garanzia, cassa, quadrante e
movimento firmati

peso 40 gr.

€ 3.500/4.500
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170

CHANTECLER QUATTRO GEMELLI COLLEZIONE
CAMPANELLE

firmati

in oro bianco 18kt diamanti taglio brillante ct 1,50
circa e diamanti neri ct 1,50 circa completi di scatola,
dimensioni 1,2x1 cm.

peso 17 gr.

€ 1.500/2.000

171

SET DI GEMELLI DA SPARATO IN ORO BIANCO
18KT E DIAMANTI

taglio brillante ct 0,40 circa, completi di scatola
peso 16 gr.

€ 800/1.000

172

GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
firmati Dirce Repossi

taglio brillante ct 0,70 circa, diametro 1,3 cm.
peso 9 gr.

€ 500/700
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174

BULGARI GEMELLI ESAGONALI
firmati, anni 90 circa

in oro giallo 18kt e lapislazzulo,
diametro 1,2 cm. completi di scatola,
peso 16 gr.

€ 800/1.000

173

BULGARI GEMELLI PINGUINI

firmati, anni 90 circa

in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 0,40
circa, dimensioni 1,4x1 cm. completi di scatola
peso 12 gr.

€ 1.000/1.200

175

GEMELLI IN ORO GIALLO SATINATO
18KT E RUBINI TONDI

anni 70/80

ct 0,50 circa, dimensioni 2x1,3 cm.
peso 15 gr.

€ 700/900
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176
GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT ONICE NERO E DIAMANTI

taglio brillante ct 0,70 circa, diametro 1,1 cm.

peso 8 gr.
€ 500/700
177 »
GEMELLI CROCE DI MALTA IN ORO GIALLO 18KT \
smalto bianco, diametro 1,4 cm. N
peso 8 gr.
€ 400/600
\ }
\\..4/
(> 0% Al
} 178

GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT E MADREPERLA
firmati Girotto
dimensioni 1,7x1,1 cm.

e\ peso 10 gr.

, a\ P\“\\ € 400/600
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179

GEMELLI IN ORO GIALLO SATINATO 18KT
E LAPISLAZZULO

anni 70 circa

dimensioni 2,2x2 cm.

peso 19 gr.

€ 700/900

180

GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E GIADA
anni 50/60

diametro 1,3 cm.

peso 15 gr.

€ 400/600

181

GEMELLI OVALI IN ORO GIALLO INCISO 18KT
anni 40/50

lunghezza 1,6 cm.

peso 8 gr.

€ 400/600
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182

TROUSSE PORTASIGARETTE IN ORO
GIALLO MARTELLATO 18KT

anni 60/70

chiusura a scatto, dimensioni 9x8 cm.
peso 118 gr.

€ 4.000/6.000
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183

TROUSSE PORTASIGARETTE IN ORO
GIALLO 18KT

anni 60/70

lavorato a tessuto, chiusura a scatto,
dimensioni 9x7,6 cm.

peso 107 gr.

€ 4.000/6.000



184

TROUSSE PORTASIGARETTE IN ORO
ROSA 14KT

San Pietroburgo primi ‘900

orafo Alfred Thieleman, decorata a motivo
di raggio di sole, chiusura a scatto con

zaffiro cabochon, dimensioni 10,4x7x2 cm.

peso 170 gr.
€ 4.000/6.000

185

SCATOLA IN ORO GIALLO 18KT

anni 60/70

chiusura a scatto, dimensioni 8,2x6,9x1,5 cm.
peso 133 gr.

€ 5.000/7.000
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COLLANA CON OROLOGIO DA TASCA PENDENTE
primi ‘900

in platino e smalto guilloché, ref. 41727, marcato Grand Prix 1900,
cassa tonda 25 mm. quadrante argentato con numeri arabi, movimento
meccanico a carica manuale, collana lunghezza 51 cm.

peso 18 gr.

€ 600/800
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187

SPILLA FIOCCO CON OROLOGIO PENDENTE A
FOGGIA DI MANDOLINO

in oro giallo 18kt smalti policromi e diamanti taglio
brillante, orologio a scomparsa Universal, cassa 15 mm.
circa, quadrante argentato con indici dorati, movimento
meccanico a carica manuale, calibro universal 541,
cassa, quadrante e movimento firmati

peso 36 gr.

€ 2.800/3.500
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188 )
OROLOGIO DA TASCA CON CHATELAINE

anni 60 circa

in oro bianco satinato 18kt, ref. 423078, cassa tonda 41 mm.
quadrante argentato con indici, movimento meccanico a carica

remontoire manuale, calibro peseux 320, completo di chatelaine )
in oro bianco 18kt a tessuto con diamanti taglio brillante, Ko g
lunghezza 10 cm.

peso 52 gr.

€ 1.200/1.500
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189

PATEK PHILIPPE ELLIPSE OROLOGIO DA POLSO VINTAGE

anni 70 circa

in oro bianco 18kt, ref. 2734300 - 35481, cassa 27x32 mm. quadrante blu a raggi di sole con indici, lievi difetti, vetro zaffiro,
movimento meccanico a carica manuale, calibro Patek Philippe 23-200, bracciale originale in oro bianco 18kt, lunghezza 18 cm.
cassa, quadrante e movimento firmati

peso 83 gr.

€ 4.000/6.000
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190

CARTIER TONNEAU OROLOGIO DA POLSO

anno 2020

in oro rosa 18kt, ref. WGTNOQO6, cassa tonneau 26x46, quadrante argentato con numeri romani, vetro zaffiro, movimento
meccanico a carica automatica, calibro 1917MC, corona con zaffiro cabochon, cinturino con fibbia originale in oro giallo 18kt,

completo di scatola e garanzia, cassa quadrante e movimento firmati, ottime condizioni
€ 10.000/13.000
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191

ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST
OROLOGIO DA DONNA

anni 80/90

in oro giallo 18kt, ref. 69178 - L202121, cassa
tonda 26 mm. quadrante nero con indici,
datario ore 3, vetro zaffiro, difetti, lunetta
zigrinata, movimento meccanico a carica
automatica, calibro 2135, bracciale oyster
in oro giallo 18kt con chiusura deployante,
cassa, quadrante e movimento firmati
peso 67 gr.

€ 3.000/4.000

192
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST
OROLOGIO DA DONNA

anni 70 circa

in oro giallo 18kt, ref. 6516 - 2658508, cassa

26 mm. quadrante blu con indici, datario ore 3,
movimento meccanico a carica automatica, calibro
1161 bracciale oyster in oro giallo 18kt con chiusura
deployante, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 57 gr.

€ 3.000/4.000
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193
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE OROLOGIO DA POLSO

anno 1985

in acciaio e oro, ref. 15053 - 8917838, cassa tonda 34 mm. quadrante
argentato con indici, datario ore 3, movimento meccanico a carica
automatica, calibro 3035, bracciale oyster in acciaio e oro con chiusura
deployante, cassa, quadrante e movimento firmati

€ 2.500/3.500
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195

CARTIER PASHA OROLOGIO DA POLSO

in acciaio, ref. 40205561, cassa tonda 38
mm. quadrante crema con numeri arabi e
indici, datario tra le ore 4 e ore 5, movimento
meccanico a carica automatica, calibro 2892-2,
cinturino originale con chiusura deployante,
completo di cinturino supplementare con
scatola e custodia Cartier service, cassa,
quadrante e movimento firmati

€ 1.700/2.000
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194

CARTIER SANTOS 100 XL OROLOGIO DA POLSO
100 anniversario Cartier 1904 - 2004

in acciaio, ref. 2656, cassa 38x51 mm. quadrante
bianco con numeri romani, vetro zaffiro, movimento
meccanico a carica manuale, calibro 049, cinturino
originale con chiusura deployante in acciaio,
completo di scatola, cassa, quadrante e movimento
firmati

€ 2.500/3.000
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196

CARTIER ROADSTER LAS VEGAS OROLOGIO DA POLSO
in acciaio, ref. 2510, cassa tonneau 38x44 mm. quadrante
nero con numeri arabi luminescenti e rossi, datario ore 3

a rimessa rapida, vetro zaffiro, movimento meccanico a
carica automatica, calibro eta 2892A2, bracciale originale in
acciaio con chiusura deployante, completo di due cinturini
supplementari di cui uno con fibbia in acciaio, cassa,
quadrante e movimento firmati

€ 1.700/2.000
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197

BULGARI OROLOGIO CRONOGRAFO DA POLSO
anno 2007

in acciaio, ref. BB42SLCH - 00905, cassa tonda 42
mm. quadrante bianco con indici e numeri arabi,
datario tra le ore 4 e 5, movimento meccanico a
carica automatica, cinturino con fibbia deployante
originale in acciaio, completo di scatola e garanzia,
cassa, quadrante e movimento firmati

€ 1.500/2.000

198

TAG HEUER MONACO OROLOGIO
CRONOGRAFO DA POLSO

anno 2000

in acciaio, ref. CS 21111, cassa quadrata 38
mm. quadrante nero con indici, tre quadranti
ausiliari per il cronografo, datario ore 6,
movimento meccanico a carica automatica,
calibro eta 2892-2 con piastra crono lemania,
cinturino originale in pelle con chiusura
deployante in acciaio, completo di garanzia e
cinturino supplementare con fibbia in acciaio,
cassa, quadrante e movimento firmati

€ 1.700/2.000
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199

CARTIER TANK FRANCAISE OROLOGIO DA POLSO

in acciaio, ref. 2302, cassa carré 28x32 mm. quadrante guilloché
con numeri romani, datario ore 6, vetro zaffiro, movimento
meccanico a carica automatica, calibro 120, bracciale originale
in acciaio con chiusura deployante, completo di custodia in
tessuto, cassa, quadrante e movimento firmati

€ 1.800/2.200

ROMA, 15 MAGGIO 2025
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200
ROLEX CELLINI OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 80 circa
in oro giallo 18kt, ref. 4127 - 5071, cassa rettangolare
32x29 mm. quadrante argentato con indici, segni
di usura, movimento meccanico a carica manuale,
calibro 1601, cinturino con fibbia originale in oro
giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati

H € 1.200/1.500

201

BOUCHERON OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
Paris, reca bollo Francia, anni 80 circa

in oro giallo 18kt, ref. 19882 cassa carré 22x22 mm.

SRS
quadrante champagne senza indici con monogramma :i | ;

awuo

Boucheron, movimento meccanico a carica manuale,

calibro Eta 2512, cinturino con fibbia originale in oro

giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati, %
completo di scatola

€ 1.500/2.000 .
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202

CARTIER CEINTURE OROLOGIO DA POLSO

anni 80 circa

in oro a due colori 18kt, ref. W4598 - 782080061, cassa carré 26x26 mm.
quadrante bianco con numeri romani, movimento meccanico a carica manuale,
calibro 2512, cinturino originale con chiusura deployante in oro giallo 18kt,
lunghezza 18 cm. cassa, quadrante e movimento firmati

€ 4.000/5.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 137



203

HAUSMANN OROLOGIO CRONOGRAFO RATTRAPPANTE OVERSIZE

anni 20/30

in oro giallo 18kt, cassa 45 mm. quadrante in smalto, numeri arabi e lancette al radio,
corona di carica ore 12, due quadranti ausiliari per i secondi continui e contatore a 30’,
scala tachimetrica a chiocciola interna, movimento meccanico a carica manuale, da

revisionare, cinturino regolabile, completo di scatola
€ 2.500/3.500
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204

VACHERON & CONSTANTIN OROLOGIO DA POLSO VINTAGE

anni 50 circa

in oro giallo 18kt, ref. 427748 - 269221, cassa tonda 32 mm. quadrante champagne
con numeri romani, contasecondi ore 6, corona originale, movimento meccanico a
carica manuale, calibro 458, cinturino con fibbia in metallo dorato, cassa, quadrante e
movimento firmati

€ 2.700/3.000
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205

PHILIP WATCH CHAUX DE FONDS OROLOGIO DA
POLSO VINTAGE

anni 60/70 circa

in oro giallo 18kt, ref. 2053 - 1214, cassa tonda 36 mm.
quadrante rosato con indici, datario ore 3 movimento
meccanico a carica automatica, calibro 61, cinturino
con fibbia originale placcata oro, cassa, quadrante e
movimento firmati

€ 600/800

206

OMEGA SEAMASTER OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 70 circa

in oro rosa 18kt, ref. 14700, cassa tonda 33 mm. quadrante
argentato con indici, segni di usura, movimento meccanico a
carica automatica, calibro 552, cinturino con fibbia in metallo
dorato, cassa, quadrante e movimento firmati

€ 700/1.000
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207

ZENITH CAPTAIN AF/P OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 60/70

in oro giallo 18kt, ref. 185E272- NA6291-6, cassa tonda 35
mm. quadrante champagne con indici, giorno e data ore

3, movimento meccanico a carica automatica, calibro 405,
cinturino con fibbia originale placcata oro, cassa, quadrante e
movimento firmati

€ 1.500/2.000

208

BAUME MERCIER OROLOGIO DA POLSO VINTAGE

anni 90 circa

in oro giallo 18kt, ref. 383957 - 35101, cassa tonda 32 mm.
quadrante champagne con indici, vetro zaffiro, movimento
meccanico a carica manuale, calibro 1050, cinturino con
fibbia in metallo dorato, cassa, quadrante e movimento
firmati

€ 800/1.200
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209

LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E LAPISLAZZULO
anni 70 circa

tagliato a sezioni tubolari, lunghezza 120 cm.

peso 118 gr.

€ 3.500/4.000
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210

MARIO BUCCELLATI SPILLA FOGLIA
firmata, punzone MI15

in oro giallo 18kt, dimensioni 11,5x3,5 cm.
peso 25 gr.

€ 3.000/4.000
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211 o—

PALOMA PICASSO PER TIFFANY & CO. — p
SPILLA STELLA 7 2,

firmata, anni 70 circa ( »

in oro giallo 18kt, diametro 7,5 cm. g

peso 36 gr. , -
€ 3.000/4.000 / /‘ -_—

o0 » @ o
TIFFANY & CO. ORECCHINI DOMINO
. . . . firmati, anni 70 circa

in oro giallo 18kt madreperla e onice nero,
dimensioni 2,9x1,7 cm.

peso 18 gr.

€ 2.500/3.500
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213

DAVID WEBB BRACCIALE COLLEZIONE ANIMALIER
firmato, anni 70/80

raffigurante due tigri in platino, oro giallo 18kt, smalto crema e
diamanti taglio brillante ct 5 circa, occhi con rubini cabochon,
chiusura a scatto a scomparsa, diametro 6 cm.

peso 181 gr.

€ 20.000/30.000
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214

FURST COLLANA IN ORO GIALLO 18KT

firmata

centrata da ametista scolpita a foggia di testa di leone e
diamanti taglio brillante ct 0,20 circa, chiusura a scomparsa,
lunghezza 42 cm.

peso 71 gr.

€ 4.000/6.000
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215

BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT
anni 70 circa

ametiste e diamanti taglio baguette ct 2 circa,
chiusura a scatto, diametro 6 cm.

peso 55 gr.

€ 4.000/6.000

216

ANELLO IN ORO GIALLO 18KT AMETISTE E
DIAMANTI

anni 70 circa

taglio baguette ct 1 circa, misura 15

“ ; peso 17 gr.
Ny g € 1.800/2.500
LT
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217

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON SMERALDO COLOMBIANO NATURALE

taglio ottagonale a gradini ct 2,22 circa, ai lati due diamanti taglio carré ct 0,90 circa, misura 14, completo di certificato
gemmologico

peso 5 gr.

€ 4.000/6.000

148 GIOIELLI E OROLOGI



218

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON DIAMANTE NATURALE

taglio a trapezio ct 4,38 colore J - purezza VVS2,contornato da diamanti taglio tapper, marquise e baguettes ct 2 circa,
misura 7, completo di certificato gemmologico

peso 10 gr.

€ 17.000/20.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 149



219

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E ZAFFIRO CEYLON NATURALE

ct 2,78 circa, taglio ovale misto, privo di trattamento termico, contornato
da diamanti taglio brillante ct 1,10 circa, misura 15, completo di certificato
gemmologico

peso 9 gr.

€ 3.800/4.500

150 GIOIELLI E OROLOGI



220

BRACCIALE IN PLATINO DIAMANTI E ZAFFIRI NATURALI

diamanti taglio brillante e marquise ct 13,50 circa, tredici zaffiri taglio cabochon ct 7 circa,
chiusura a scomparsa, lunghezza 20 cm.

peso 39 gr.

€ 10.000/12.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 151



221

DIAMANTE NATURALE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE

ct 2,39 colore J - purezza VVS2, completo di certificato gemmologico
misure 8.64/8.72x5.20 mm.

€ 7.000/10.000

152 GIOIELLI E OROLOGI



222

DIAMANTE NATURALE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE

ct 3,56 colore | - purezza VVS1 montatura a solitario in oro bianco 18kt, misura 19,
completo di certificato gemmologico

€ 20.000/25.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 153



223

TROUSSE POTACIPRIA IN ORO GIALLO 18KT

anni 60/70

lavorato a tessuto, specchio all'interno, chiusura a scatto,
dimensioni 6,9x6,7 cm.

peso 98 gr.

€ 3.500/4.500

154 GIOIELLI E OROLOGI



224

POCHETTE DA SERA IN ORO GIALLO 18KT

anni 60/70

lavorato a tessuto, chiusura a scatto impreziosita da diamanti
taglio brillante, dimensioni 18x9,2x4,5 cm. completa di scatola
peso 369 gr.

€ 17.000/20.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 155



225
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT CON SMERALDI COLOMBIANI NATURALI

Roma, firmati Cristilli

taglio a goccia ct 4 circa, diamanti taglio brillante ct 4,80 circa colore H - purezza IF/VS, pendente finale removibile,
lunghezza 6 cm.

completo di certificato gemmologico

peso 13 gr.

€ 7.000/10.000
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226

IMPORTANTE COLLANA CON SMERALDI COLOMBIANI NATURALI E DIAMANTI

provenienza Bedetti Roma

sette smeraldi taglio a cuscino misto ct 32,35 circa, privi di trattamento termico, alternati da diamanti taglio navette ct 19,75,
diamanti taglio brillante ct 9,85 circa e diamanti taglio a goccia ct 4,50, colore G/H - purezza VVS/SI, montata in oro bianco e
giallo 14kt, lunghezza 44 cm. completa di scatola e certificato gemmologico

peso 69 gr.

€ 80.000/100.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 157
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228

SPILLA IN ORO GIALLO 18KT E GIADA
SCOLPITA A MOTIVO FLOREALE
contornata da rubini e zaffiri tondi,
dimensioni 7,3x2,4 cm.

peso 15 gr.

€ 600/800

GIOIELLI E OROLOGI

227

SPILLA ANIMALIER LIBELLULA IN ORO
GIALLO 18KT E GIADA

incisa a motivo floreale, occhi con due
piccole perle,

dimensioni 6x6,5 cm.

peso 18 gr.

€ 1.000/1.200

229

SPILLA ANIMALIER IN ORO GIALLO 18KT
E SMALTO POLICROMO PLIQUE A JOUR
rubini, smeraldi taglio cabochon e diamanti
taglio brillante

ct 0,60 circa, dimensioni 4x5 cm.

peso 23 gr.

€ 800/1.000



230
BRACCIALE IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT ZAFFIRI E DIAMANTI
taglio brillante, pendente in oro giallo 18kt con un diamante taglio
brillante ct 1 circa, zaffiri carré e diamanti taglio brillante ct 0,30 circa,
lunghezza 17 cm.
peso 19 gr.

€ 1.200/1.500

231

PETOCHI ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON ZAFFIRO,
RUBINO E SMERALDO

firmato

taglio ovale sfaccettato ct 2 circa, misura 12,5

peso 16 gr.

€ 1.500/1.800

ROMA, 15 MAGGIO 2025 159



232

SPILLA IN ORO GIALLO 18KT CON MONETA 20 FRANCHI
SVIZZERI

dipinta in smalto policromo e smeraldi taglio cabochon,
dimensioni 5x2,8 cm.

peso 16 gr.

€ 800/1.000

233
TRE SPILLE COPRIBOTTONE A MOTIVO

FLOREALE

in oro giallo 18kt e smalto policromo,
diametro 1,9 cm. lievi difetti

peso 13 gr.

€ 500/700

234

ANELLO A MOTIVO FLOREALE IN ORO GIALLO 18KT
diamanti taglio brillante ct 0,30 circa, zaffiri ct 0,30 circa, e
rubini tondi ct 0,40 circa, misura 18

peso 11 gr.
€ 1.200/1.500

160 GIOIELLI E OROLOGI



235

SPILLA CON STERLINA IN ORO GIALLO 18KT PERIDOTI E DIAMANTI
sterlina Giorgio V 1912

peridoti taglio cabochon, diamanti taglio huit-huit ct 0,20 circa,
diametro 5 cm.

peso 44 gr.

€ 2.200/2.500

236

ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO 18KT
E CINQUE DIAMANTI

taglio marquise ct 2,50 circa, misura 18,5
peso 10 gr.

€ 2.400/2.800

ROMA, 15 MAGGIO 2025 161
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LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E PENDENTE CON
LETTERA L

in oro giallo 18kt corniola e diamanti taglio brillante ct 0,40 circa,
lunghezza 90 cm. - pendente dimensioni 3x3,2 cm.

peso 43 gr.

€ 1.300/1.600

162 GIOIELLI E OROLOGI



239

ANELLO IN ORO GIALLO 18KT LEGNO QUARZO
CITRINO E DIAMANTI

anni 70 circa

quarzo citrino taglio a cuscino e a goccia, diamanti
taglio brillante ct 0,45 circa, misura 13

peso 13 gr.

€ 1.800/2.500

238

ANELLO FIORE IN ORO ROSA PERLA E DIAMANTI
firmato Giovanni Ferraris

perla 12 mm. circa e diamanti taglio brillante ct 3 circa,
misura 17

peso 23 g.

€ 2.700/3.000

240

ANELLO SERPENTE IN ORO ROSA 18KT RUBINI E
DIAMANTI

firmato Somoro

rubini taglio marquise e a goccia ct 0,70 circa, diamanti taglio
marquise ct 0,40, misura 16

peso 7 gr.

€ 1.000/1.200

ROMA, 15 MAGGIO 2025 163
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242

TRE ANELLI SQUADRATI IN ORO A
TRE COLORI 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,80 circa, misura 16
peso 22 gr.

€ 1.400/1.600

GIOIELLI E OROLOGI

241

ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON
UN DIAMANTE NATURALE CT 0,80
circa taglio brillante, misura 6,5

peso 8 gr.

€ 1.000/1.500

243

ANELLO IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRO
NATURALE E DIAMANTI

zaffiro taglio cabochon ct 1 circa ai lati
diamanti taglio baguette ct 0,80 circa,
misura 15

peso 8 gr.

€ 600/800



244

BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO

in oro giallo 14kt e diamanti taglio brillante
1,50 circa, lunghezza 17 cm.

peso 31 gr.

€ 1.400/1.600

ROMA, 15 MAGGIO 2025

165



245

COLLANA AD UN FILO DI ZAFFIRI CON NAPPA PENDENTE
in oro bianco 18kt, zaffiri e diamanti taglio brillante e tapper
ct 2 circa, lunghezza 42 cm.

peso 32 gr.

€ 1.200/1.500

%
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246

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E ZAFFIRO
NATURALE TAGLIO A CUORE

ct 2,25 circa contornato da diamanti taglio brillante
ct 0,85 circa, misura 15, completo di certificato
gemmologico

peso 7 gr.

€ 2.400/2.800

247 . - i
ANELLO MEZZA FEDE IN PLATINO E DIAMANTI E~: f' pf \Z A _m
taglio princess ct 1,50 circa, misura 16,5

peso 8 gr.

€ 1.200/1.500

iy g

248

COPPIA DI ANELLI IN ORO BIANCO 18KT A
MOTIVO GEOMETRICO

rispettivamente con zaffiri ct 1,60 circa e rubini
ct 1 circa taglio carré alternati da diamanti taglio
huit-huit, misura 18

peso 14 gr.

€ 800/1.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 167
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g 3 2 .3 taglio marquise e brillante ct 2,20 circa,
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250

ANELLO BOMBE IN ORO BIANCO 18KT
CORALLO E DIAMANTI

taglio brillante ct 0,40 circa, misura 17
peso 15 gr.

€ 1.800/2.000

251

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT PERLA TAHITI E
DIAMANTI

perla 13 mm. circa, diamanti naturali ct 1 e diamanti
cognac ct 0,50 circa, misura 13
peso 23 gr.

€ 1.000/1.300

168 GIOIELLI E OROLOGI



253

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E SMERALDO
COLOMBIANO NATURALE

taglio cabochon ct 3,50 circa, privo di trattamento
termico, contornato da diamanti taglio brillante e
baguette ct 4,50 circa, colore H/I- purezza IF/VVS,
misura 12, completo di certificato gemmologico
peso 7 gr.

€ 2.400/2.800

252

ORECCHINI PENDENTI IN ORO A DUE COLORI
18KT E DIAMANTI

taglio brillante ct 3,50 circa e perle pendenti a
goccia 10 mm. circa removibili, lunghezza 3,4 cm.
peso 17 gr.

€ 2.200/2.500

ROMA, 15 MAGGIO 2025 169
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254

BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,20 circa e diamanti taglio huit-huit,
chiusura a scomparsa, lunghezza 18 cm.

peso 13 gr.

€ 1.400/1.600
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255

ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON ZAFFIRO
NATURALE E DIAMANTI

zaffiro taglio ovale misto ct 3,87 circa contornato
da diamanti taglio brillante e tapper ct 0,90 circa,
misura 16, completo di certificato gemmologico
peso 9 gr.

€ 1.800/2.000

GIOIELLI E OROLOGI




256

COLLANA ONDE IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,20 circa, lunghezza 43 cm.

peso 62 gr.

€ 3.000/3.500

ROMA, 15 MAGGIO 2025 171
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258

ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO 18KT E
CINQUE DIAMANTI

taglio brillante ct 2 circa, misura 15

peso 6 gr.

€ 3.400/3.800

GIOIELLI E OROLOGI

257

ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT PERLE
GOLDEN SOUTH SEA E DIAMANTI

perle 17 mm. circa sormontate da due diamanti taglio
brillante ct 0,90 circa e altri diamanti ct 1,20 circa,
lunghezza 5,8 cm.

peso 25 gr.

€ 2.800/3.000

\\‘x&'\\’?&vszﬂﬁ -~
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259

BRACCIALE A QUATTRO FILI DI PERLE COLTIVATE

riuniti da chiusura a fiore in oro bianco 18kt, diamanti taglio
brillante ct 2,80 circa, zaffiro giallo tondo, perle alternate da
rondelle in oro bianco e diamanti taglio brillante, lunghezza 19 cm.
peso 85 gr.

€ 1.500/1.800

ROMA, 15 MAGGIO 2025 173



260

DEMI PARURE COMPOSTA DA SPILLA E ORECCHINI

Manni Roma, anni 60/70

in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante ct 2,20 circa e smeraldi tondi ct 1,50 circa, smalto lievi difetti,
dimensioni spilla 5,1x,4,1 - orecchini diametro 2,7 cm. completa di scatola

peso 56 gr.

€ 3.000/4.000

174 GIOIELLI E OROLOGI



261

COLLANA IN ORO GIALLO 22KT CON CINQUE ZAFFIRI
reca bolli manifattura orientale

taglio cabochon ct 15 circa, lievi difetti, lunghezza 38 cm.
peso 117 gr.

€ 7.000/8.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 175



262

TROUSSE PORTASIGARETTE IN ORO GIALLO 18KT

anni 60/70

lavorato a cestino, chiusura a scatto, dimensioni 11,5x9,5 cm.
peso 198 gr.

€ 8.000/10.000

263

TROUSSE PORTASIGARETTE IN ORO GIALLO 18KT

anni 60/70

lavorato a tessuto, chiusura a scatto, dimensioni 12,3x8,5 cm.
peso 206 gr.

€ 8.000/10.000

176 GIOIELLI E OROLOGI



264

POCHETTE DA SERA IN ORO GIALLO 18KT

anni 60/70

lavorato a cestino con iniziali L.C. chiusura a scatto con
patta, impreziosita da diamanti taglio brillante ct 2, specchio
all'interno, dimensioni 6,8x9,8x5,9 cm.

peso 428 gr.

€ 18.000/20.000
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265

COLLANA IN PLATINO E DIAMANTI

taglio brillante ct 4,16 circa, lunghezza 105 cm.
peso 8 gr.

€ 2.800/3.500

266

ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT
DIAMANTI E PERLE SOUTH SEA

diamanti taglio brillante ct 0,60 circa, perle a
pera 13 mm. circa, lunghezza 4,5 cm.

peso 118 gr.

€ 1.600/1.800



267

BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 6,50 circa, chiusura a scomparsa,
lunghezza 17 cm.

peso 35 gr.

€ 3.000/5.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 179



268

ORECCHINI A LOBO IN ORO A DUE COLORI
18KT E DIAMANTI

taglio huit-huit ct 0,80 circa, diametro 2,6 cm.
peso 24 gr.

€ 1.200/1.500

269
BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO A TRE COLORI 18KT
chiusura a scomparsa, lunghezza 17, 5 cm.

peso 34 gr.

€ 1.800/2.500

180 GIOIELLI E OROLOGI
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270

COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E AMBRA NATURALE
firmata

taglio cabochon, lunghezza 42 cm.

peso 37 gr.

€ 1.200/1.500

ROMA, 15 MAGGIO 2025 181



271

PENDENTE IN CORALLO RAFFIGURANTE BUDDA
scolpito ed intagliato e oro giallo 18kt,

dimensioni 2,6x2,8 cm.

peso 20 gr.

€ 400/600

272

SPILLA PENDENTE IN CORALLO
RAFFIGURANTE PAGLIACCIO

scolpito ed intagliato e oro giallo 18kt, lievi
difetti, dimensioni 4,3x2,7 cm.

peso 15 gr.

€ 300/400

273

PENDENTE SOLE IN ORO GIALLO 18KT E CORALLO
scolpito ed intagliato, diametro 2,9 cm.

peso 8 gr.

€ 300/400

182 GIOIELLI E OROLOGI



274

COLLANA A TORCHON IN CORALLO E ORO GIALLO 18KT CON BUDDA

composta da sette fili di corallo a sfere di 4 mm. circa, lunghezza 44 cm. budda dimensioni 3x2,9 cm.
peso 93 gr.

€ 900/1.200

ROMA, 15 MAGGIO 2025 183



275

COLLANA IN ORO GIALLO 18KT CON UNDICI CORNETTI IN CORALLO
disposti a gradazione, lunghezza 58 cm.

peso 107 gr.

€ 4.000/5.000

184 GIOIELLI E OROLOGI



277

ANELLO A CUORE IN ORO A DUE
COLORI 18KT

diamante taglio a cuore ct 0,60 circa e
diamanti taglio brillante ct 0,40 circa,
misura 15

peso 10 gr.

€ 1.700/2.000

276

LUNGA COLLANA CON SPILLA PENDENTE
RAFFIGURANTE SUONATORE DI CORNAMUSA

in oro giallo 18kt, corallo scolpito ed intagliato, diamanti
taglio brillante ct 1 circa incastonati su oro bianco,
dimensioni 6x3,5 cm. - collana lunghezza 90 cm.

peso 78 gr.

€ 2.800/3.500

ROMA, 15 MAGGIO 2025 185



278

ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E CORALLO
SCOLPITO A MOTIVO FLOREALE

diamanti taglio brillante ct 0,15 circa,

gambo snodato, misura 18,5

peso 8 gr.

€ 400/600

279

SPILLA PENDENTE IN ORO GIALLO 18KT E
CAMMEO IN TURCHESE NATURALE
scolpito ed intagliato, dimensioni 4,6x4,1 cm.
peso 28 gr.

€ 400/600

280

PENDENTE IN CORALLO RAFFIGURANTE
FIGURA FEMMINILE

scolpito ed intagliato e oro giallo 18kt, lievi
difetti sul retro, dimensioni 6x2,9 cm.

peso 23 gr.

€ 300/400

186 GIOIELLI E OROLOGI



281

COLLANA IN ORO GIALLO 18KT LAVORATO
A TRALCI DI VITE

centrato da figura di baccante in corallo rosso
scolpito, lunghezza 45 cm.

peso 76 gr.

€ 3.800/4.500
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282

BRACCIALE IN IN ORO ROSA 12KT
CORALLO ZAFFIRI E DIAMANTI

taglio brillante ct 0,25 circa, zaffiri taglio
carré e tondi, lunghezza 18,5 cm.

peso 33 gr.

€ 400/600

284

ANELLO IN ORO GIALLO 18KT A MOTIVO
FLOREALE E CORALLO

taglio cabochon, misura 20

peso 14 gr.

€ 500/700

188 GIOIELLI E OROLOGI

283

ORECCHINI A MONACHINA IN ORO
GIALLO 18KT E ROSE DI CORALLO
scolpito ed intagliato, lunghezza 3 cm. -
diametro 2,1 cm.

peso 17 gr.

€ 400/600




285
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E SFERE IN CORALLO ROSSO SARDO

lavorato a tessuto, lunghezza 50 cm.

peso 109 gr.
€ 1.000/1.300

ROMA, 15 MAGGIO 2025 189



286

COLLANA SALISCENDI IN ORO ROSA 14KT CON CAMMEO
RAFFIGURANTE FIGURA FEMMINILE

in corallo scolpito ed intagliato, argento, rose di diamante e
rubini tondi con nappine pendenti, centrale

dimensioni 6,5x4 cm. - collana lunghezza 110 cm.

peso 53 gr.

€ 1.400/1.800

190 GIOIELLI E OROLOGI



287

BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT CON CAMMEI IN CORALLO
scolpiti a raffigurare putti alati, lievi difetti, lunghezza 20 cm.

peso 43 gr.

€ 800/1.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 191



288
LUNGA COLLANA CON PENDENTE CROCE
anni 70 circa

in oro giallo 18kt a maglie intrecciate,
lunghezza collana 80 cm. - pendente 5,5 cm.
peso 112 gr.
€ 5.000/6.000

192 GIOIELLI E OROLOGI



289

PENDENTE REGINA SNODATO IN ORO A
DUE COLORI 18KT

diamanti taglio brillante ct 0,18 circa e un
rubino taglio cabochon, lunghezza 3,5 cm.
peso 9 gr.

€ 400/600

290

PENDENTE RE SNODATO IN ORO GIALLO
18KT E DIAMANTI

taglio huit-huit, lunghezza 5,3 cm.

peso 9 gr.

€ 400/600

291

PENDENTE JOLLY SNODATO IN ORO A DUE
COLORI 18KT

rubini, zaffiri e smeraldi taglio cabochon, diamanti
taglio brillante, dimensioni 4x2,5 cm.

peso 12 gr.

€ 700/900

ROMA, 15 MAGGIO 2025 193
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292

DAMIANI ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON UN

DIAMANTE NATURALE

taglio brillante ct 1 circa ai lati altri brillanti ct 0,50 circa,

misura 20
peso 8 gr.
€ 2.800/3.500

GIOIELLI E OROLOGI
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293

DAMIANI ANELLO TRILOGY IN ORO
BIANCO 18KT E TRE DIAMANTI

firmato

taglio brillante ct 0,72 circa ognuno per un
totale di ct 2,16 circa,

misura 16

peso 6 gr.

€ 3.800/4.500
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295

ANELLO COLLEZIONE QUARTER
ACQUAMARINA

firmato Salvini

in oro bianco 18kt, quattro acquamarine taglio

carré e diamanti taglio brillante ct 0,16 punti,
misura 15,5

peso 13 gr.
€ 1.200/1.500

294

CRIVELLI ORECCHINI CERCHI IN ORO BIANCO 18KT

reca punzone 3130AL

diamanti taglio brillante ct 14,68 circa, diametro 5,3 cm.

peso 32 gr.
€7.000/9.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025

195



296

TRE PENDENTI FRUTTA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
E DIAMANTI

taglio huit-huit ct 0,20 circa,

lunghezze 3,5 cm. - 3,3 cm. - 2,6 cm.

peso 17 gr.

€ 800/1.000

297

POMELLATO PENDENTE
PANNOCCHIA IN ORO A
DUE COLORI 18KT
firmato

lunghezza 4,5 cm.

peso 15 gr.

€ 600/800

196 GIOIELLI E OROLOGI



298

MASENZA LUNGA COLLANA CON PENDENTE SEGNO ZODIACALE ACQUARIO
Roma, firmata

in oro giallo 18kt, lunghezza 90 cm. - pendente dimensioni 4,5x3,2 cm.

peso 120 gr.

€ 6.000/7.000

ROMA, 15 MAGGIO 2025 197
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POMELLATO ORECCHINI
COLLEZIONE RITRATTO

firmati

in oro rosa satinato e diamanti taglio
brillante, dimensioni 1,7x1,3 cm.
peso 17 gr.

€ 2.400/2.800

300

ANELLO A CINQUE RIVIERE IN ORO
ROSA 18KT E DIAMANTI

taglio brillante ct 2,20 circa, misura 15
peso 13 gr.

€ 1.500/1.700

198 GIOIELLI E OROLOGI



COLASANTI

AAAAA "ASTE ROMA

301

POMELLATO COLLANA IN ORO A DUE COLORI 18KT E DIAMANTI
firmata, anni 90 circa

taglio brillante ct 2 circa, chiusura a scomparsa,

lunghezza 40 cm.

peso 145 gr.

€ 8.000/10.000
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302

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO
NATURALE E DIAMANTI

smeraldo taglio ottagonale a gradini ct 0,90 circa
contornato da diamanti taglio tapper e brillante
ct 1,55 circa, misura 18

peso 5 gr.

€ 1.000/1.300

303

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRO E
DIAMANTI

zaffiro taglio ovale ct 1,20 circa e diamanti
taglio baguettes e brillante ct 1,80 circa,
misura 17

peso 5 gr.

€ 1.000/1.200

304

ELEMENTO PER UN ANELLO IN PLATINO
CON SMERALDO E DIAMANTI

smeraldo taglio carré ct 0,80 circa, diamanti
taglio brillante e baguette ct 1,50 circa,
dimensioni 1,8x1,2 cm.

peso 4 gr.

€900/1.200
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305

COLLANA SALISCENDI CON CUORE E PICCHE
IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI

taglio brillante ct 1,50 circa, lunghezza 45 cm.
peso 16 gr.

€ 1.200/1.500
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306

BRACCIALE CONTRARIE IN ORO GIALLO 18KT

firmato Fope

terminali in oro giallo e bianco, diametro 6 cm.

peso 59 gr.
€ 2.800/3.500

202
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307

ROBERTO COIN ANELLO IN ORO GIALLO
18KT E PIETRA DI LUNA

firmato sotto la molla

contornata da zaffiri gialli ct 2 circa,

misura 11

peso 16 gr.

€ 1.200/1.500



308

UNOAERRE COLLANA CHARMS IN ORO

GIALLO 18KT FOGGE E MISURE DIVERSE

firmata

ventidue charms in oro giallo 18kt smalti policromi,

corallo e paste vitree e due charms in metallo

dorato granati e smalto, lunghezza 43 cm.

peso 68 gr. 4 247
— ( Oy

€ 3.000/4.000 e 0 . 597, ,ﬂw
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ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT E t &
PERLE COLTIVATE

11 mm. circa sormontate da due diamanti

taglio brillante ct 0,10 circa
peso 7 gr.

€ 700/900
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309

ANELLO NODO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 2,20 circa, misura 20

peso 15 gr.

€ 1.500/1.800

31

ANELLO SFERE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 3,50 circa, misura 18

peso 9 gr.

€ 1.800/2.000



313

ANELLO COCKTAIL IN ORO BIANCO 18KT
corallo rosa e turchesi taglio cabochon, diamanti
taglio brillante ct 1,30 circa, misura 16

peso 22 gr.

€ 2.400/2.800

312

ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT
ZAFFIRI E DIAMANTI

zaffiri taglio ovale misto ct 5 circa, diamanti taglio
huit-huit ct 1,40 circa, dimensioni 2x2 cm.

peso 19 gr.

€ 1.200/1.500
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314

ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO
18KT E DIAMANTI

taglio brillante e carré ct 2,80 circa,
dimensioni 1,6x1,7 cm. provvisti di
gancio per un pendente

peso 11 gr.

€ 1.500/1.800

GIOIELLI E OROLOGI

315

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT
ZAFFIRO NATURALE E DIAMANTI
zaffiro ovale ct 0,70 circa, diamanti
taglio tapper e brillante ct 2,80 circa,
misura 12

peso 11 gr.
€ 1.400/1.700



316

ORECCHINI PENDENTI IN ORO
BIANCO 18KT CORALLO E DIAMANTI
taglio brillante e huit-huit ct 3 circa,
lunghezza 8 cm.

peso 16 gr.

€ 1.800/2.500

317
BRACCIALE FARFALLE IN ORO
BIANCO 18KT E DIAMANTI

taglio huit-huit ct 4 circa, uno mancante,
chiusura a scomparsa lunghezza 17 cm.
peso 36 gr.

€ 2.200/2.400
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318

SILVIA KELLY COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E TORMALINE
VERDI E GIALLE

firmata

taglio cabochon, lunghezza 46 cm.

peso 19 gr.

€ 600/800
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319

BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRI
DI DIVERSO COLORE E DIAMANTI

zaffiri ct 9 circa e diamanti taglio princess ct 2,20 circa,
chiusura a scomparsa, lunghezza 19,5 cm.

peso 17 gr.

€ 2.200/2.400
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320

PETOCHI ANELLO A MOTIVO GEOMETRICO IN
ORO GIALLO 18KT

firmato

diamanti taglio a triangolo e brillante ct 2 circa,
zaffiri tondi blu, rosa e gialli e peridoti, anello
misura 12

peso 14 gr.

€ 1.800/2.000
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ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT
ACQUAMARINE E DIAMANTI

acquamarine taglio a goccia e tondo, diamanti taglio
brillante ct 0,50 circa, lunghezza 4 cm.

peso 12 gr.

€ 1.200/1.500

322

BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 2 circa, lunghezza 18 cm.

peso 12 gr.

€ 1.400/1.600

210 GIOIELLI E OROLOGI



324

ANELLO A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO BIANCO 18KT
rubini taglio carré ct 2,80 circa alternati da diamanti taglio
brillante ct 0,70 circa, misura 18

peso 25 gr.

€ 1.700/2.000

323

ORECCHINI STELLE PENDENTI IN ORO BIANCO
18KT E DIAMANTI

taglio huit-huit ct 2,50 circa,

lunghezza 5,3 cm.

peso 16 gr.

€ 1.200/1.500
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ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT
RUBINI NATURALI E DIAMANTI

rubini taglio ovale ct 2,44 circa contornati da
diamanti ct 1,08 circa colore F-G - purezza
VS/SI, dimensioni 1,9x1,3 cm. completi di
certificato gemmologico

peso 6 gr.

€ 1.600/1.900

326

ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINO
NATURALE E DIAMANTI

rubino taglio ovale ct 1,78 circa contornato
da diamanti ct 0,54 circa colore F-G - purezza
VS/SI, dimensioni 1,9x1,3 cm. completi di
certificato gemmologico

peso 6 gr.

€ 1.200/1.400

327

ORECCHINI CERCHI QUADRATI IN ORO
BIANCO 18KT E DIAMANTI

taglio brillante ct 1,50 circa,

dimensioni 1,9x1,3 cm.

peso 22 gr.

€ 1.200/1.500
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328

BRACCIALE A TORCHON TREDICI FILI DI PERLE

3 mm. circa riuniti da una chiusura in oro bianco 18kt
e diamanti taglio brillante ct 1 circa, un filo da rinfilare.

lunghezza 20 cm.
peso 30 gr.
€ 400/600

329

ANELLO FEDE IN ORO BIANCO 18KT E
DIAMANTI

taglio brillante ct 3 circa, misura 17

peso 4 gr.

€ 2.400/2.800
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330

PENDENTE IN CORALLO
RAFFIGURANTE PUTTI

scolpito ed intagliato, tre pendenti
a foggia di rondine, fiori e frutta,
monatto in oro giallo 9kt,
dimensioni 9x4,5 cm.

peso 38 gr.

€ 400/600

331

PENDENTE IN CORALLO A MOTIVO
FLOREALE

scolpito ed intagliato e oro giallo 18kt,
dimensioni 3,9x3,6 cm.

peso 17 gr.

€ 300/400
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332
COLLANA A DUE FILI DI SFERE IN
CORALLO ROSA

disposte a gradazione da 7 a 15 mm.

circa, chiusura in oro giallo 18kt e
rubini tondi, lunghezza 56 cm.
peso 146 gr.
€ 800/1.000
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Come partecipare all’asta direttamente
dai tuoi dispositivi.
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